

1829

रक्षा मंत्रालय
MINISTRY OF DEFENCE
संयुक्त सचिव एवं मुप्रअ का कार्यालय
(Office of the JS & CAO)

सं लो से आ द्वारा 21 अप्रैल 2019 को आयोजित होने वाली राष्ट्रीय रक्षा अकादमी एवं नौसेना अकादमी परीक्षा (I)-2019 के लिए सहा. पर्यवेक्षकों/निरीक्षकों की नियुक्ति

1. सं लो से आ ने 21 अप्रैल 2019 को होने वाली राष्ट्रीय रक्षा अकादमी एवं नौसेना अकादमी परीक्षा (I)-2019 के आयोजन के लिए सहा. पर्यवेक्षकों/निरीक्षकों के रूप में नियुक्त किए जाने वाले अधिकारियों की एक सूची भेजी है। परीक्षा का कार्यक्रम इस प्रकार है:-

परीक्षा - 21 अप्रैल 2019 (रविवार); रिपोर्टिंग समय - 09.00 बजे पूर्वाह्न

प्रथम सत्र - 10.00 बजे पूर्वाह्न से 12.30 बजे पूर्वाह्न

द्वितीय सत्र - 02.00 बजे अपराह्न से 04.30 बजे अपराह्न

पारिश्रमिक - सहा. पर्यवेक्षकों के लिए ₹1200/- एवं निरीक्षकों के लिए ₹1000/- (दो पालियों के लिए)

2. निरीक्षकों के रूप में तैनात किए गए अधिकारियों की सूची ई ब्लॉक, कमरा संख्या. 57, मुप्रअ(कल्याण) के सूचना पट्ट पर अवलोकनार्थ लगा दी गई है। जिन अधिकारियों ने सं लो से आ द्वारा तैयार किए जाने वाले निरीक्षक के पैनल में शामिल करने के लिए अपने नाम भेजे थे, उनसे अनुरोध है कि वे सूचना पट्ट पर लगाई गई सूची में अपना नाम देख लें तथा **18 अप्रैल 2019** तक कार्यालय समय में निरीक्षक ड्यूटी पत्र प्राप्त करें।

3. सभी नियुक्त किए गए सहायक पर्यवेक्षकों से अनुरोध है कि वे नियुक्ति पत्र में दर्शाए गए विद्यालय के फोन नंबर पर विद्यालय पर्यवेक्षक को ड्यूटी करने के संबंध में अपनी सहमति की पुष्टि दिनांक **18 अप्रैल 2019** तक अवश्य कर दें। पुष्टि न किए जाने की स्थिति में यह मान लिया जाएगा कि आप यह ड्यूटी करने में रुचि नहीं रखते तथा आपकी नियुक्ति को निरस्त माना जाएगा। ऐसे मामलों में परीक्षा स्थल पर्यवेक्षक आपके स्थान पर अपना निरीक्षक नियुक्त करने के लिए स्वतंत्र होगा।



(आर के भोंसले)

उप निदेशक(कल्याण एवं राभा)

रक्षा मंत्रालय- एकीकृत मुख्यालय (सेना) एवं अंतर सेवा संगठनों के सभी समन्वय अनुभाग

रक्षा मंत्रालय- एकीकृत मुख्यालय (नौसेना)/प्रशा निदेशालय (सिव)

रक्षा मंत्रालय- वायु सेना मुख्यालय/पीसी (समन्वय)

एकीकृत रक्षा सेवा मुख्यालय

मुप्रअ कार्यालय के सभी अनुभाग

र मं, सं स एवं मुप्रअ ए वि सं0 ए/46901/संलोसेआ/मुप्रअ/कल्याण दिनांक **11 अप्रैल 2019**

आंतरिक:-

सं स एवं मु प्र अ के व प्र नि स

निदे (मा सं) के नि स

निदे (सं एवं प्रशा) के नि स

निदे(स्पेशल प्रोजेक्ट) के नि सहा

निदे (अनुसक एवं प्रशि) के नि सहा

सभी उप मुप्रअ एवं निदेशक र मु प्र सं के निजी सहायक

सभी मान्यता प्राप्त एसोसिएशन एवं सभी जेसीएम सदस्य

मुप्रअ/ईडीपी सेल

मुप्रअ कार्यालय की वेबसाइट पर अद्यतन हेतु